

Перепись – 2020

Адресные хозяйства поселений необходимо привести в порядок

В следующем году пройдет очередная Всероссийская перепись населения страны. В соответствии с постановлением правительства Кировской области «Об организации Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Кировской области» в Тужинском районе организована большая подготовительная работа к такому масштабному мероприятию.

Владимир ТАРАСОВ

Для осуществления координации и обеспечения согласованных действий органов местного самоуправления района, оперативного решения вопросов подготовки и проведения Всероссийской переписи населения утверждена комиссия по подготовке и проведению ВПН - 2020 и положение о комиссии. В состав комиссии были включены как общественные организации и средства массовой информации, так и руководители федеральных и областных структур, главы поселений района, специалисты администрации и уполномоченный по организации Всероссийской переписи населения в Тужинском районе от Кировстата.

Для того, чтобы в дальнейшем переписчики безошибочно смогли определить номер дома и улицу, где проживает тот или иной человек, в первую очередь, в каждом населенном пункте должно быть приведено в соответствие адресное хозяйство: установлены указатели с обозначением наименования улиц и номерных знаков на домах. Полное отсутствие или деформированные, проржавевшие от времени таблички с названиями улиц, номеров домов могут создать серьезные затруднения переписчикам. Решению этого вопроса было посвящено очередное заседание комиссии по подготовке и проведению переписи населения, прошедшее 8 ноября 2019 года.

Уполномоченный по Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Тужинского района И.Н.

Докучаева ознакомила членов комиссии с основными положениями ВПН - 2020. Перепись проходит один раз в 10 лет, в 2020 году перепись пройдет в 12-й раз в истории СССР и России. Срок прохождения – с 1 по 31 октября 2020 года. Ответить на вопросы переписи можно будет на сайте в Интернете, в мобильном приложении Госуслуг в ближайшем МФЦ или дома, в том числе при помощи переписчика. Информация о переписи содержится на сайте администрации района по адресу <http://tuzha.ru/index.php/vserossijskaya-reperis-naseleniya-2020-god>.

На территории района находится 55 населенных пунктов. Из общего числа жилых насчитывается 37, в 18 проживает от 1 до 10 человек, в 17 никто не живет. Адресность принята не везде, только в 25 населенных пунктах. Некоторые деревни существуют по причине существующей прописки людей или нахождения земли в собственности.

В Тужинском районе подготовка к переписи началась с осмотра адресного хозяйства, который прошел в июне-июле, когда И.Н. Докучаева вместе с инструктором А.П. Краевой и специалистами администраций провели мониторинг населенных пунктов в части наличия и читаемости указателей с обозначением наименования улиц и номерных знаков на домах. В августе состоялся обход населенных пунктов регистраторами, которые сравнивали данные на реальной местности с данными схематических карт. После проведенного осмотра адресно-

го хозяйства поселений района, в том числе и регистраторами, главам поселений были предоставлены актуальные мониторинг состояния адресного хозяйства в разрезе населенных пунктов, улиц, домов для дальнейшей работы по устранению выявленных нарушений. Эта работа должна быть завершена до 1 июля 2020 года.

По итогам осмотра адресного хозяйства поселений района выявлено 844 нарушения, в том числе в 17 населенных пунктах на 660 домах отсутствуют номерные знаки, на 184 домах выявлены нечитаемые. В 9 населенных пунктах отсутствуют указатели с называнием улиц (108 случаев).

На заседании комиссии главы поселений отчитались о проделанной работе по подготовке к устранению выявленных нарушений в адресном хозяйстве. Основной трудностью для всех стало приобретение указателей с обозначением наименования улиц и номерных знаков установленного образца, что составляет немалую сумму.

По решению комиссии всем главам поселений было рекомендовано:

- разработать планы мероприятий по устранению выявленных нарушений в адресном хозяйстве с указанием сроков исполнения и предоставить их в срок до 1 декабря;

- проинформировать население, что в соответствии с правилами благоустройства поселений собственники домов и строений, руководители организаций, в ведении которых находятся здания, обязаны иметь указатели с обозначением наименования улицы и номерных знаков. Нарушение правил благоустройства влечет наложение административного штрафа. При этом табличка должна располагаться именно на доме, строении или здании, а не на заборе или в других местах.



ВСЕРОССИЙСКАЯ
ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

Безопасность
движения

За организованный подвоз учащихся до школы будет платить район

Депутаты утвердили порядок расчетов за подвоз школьников.

Депутаты Законодательного собрания Кировской области на очередном пленарном заседании одобрили компенсацию расходов на перевозку школьников, обучающихся в школах соседних районов.

Внесение изменений в Закон Кировской области подготовлено в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации». Поправки касаются порядка компенсации расходов на организацию бесплатной перевозки школьников, обучающихся в муниципальных образовательных организациях и при этом проживающих на территории другого района или городского округа.

– Законопроектом устанавливается, что транспортное обеспечение и компенсация расходов на него в случаях, установленных федеральным законом, будет осуществляться на основании соглашения, заключенного между муниципальными районами путем представления субсидий из бюджета муниципального образования, на территории которого не обеспечена транспортная доступность для подвоза школьников, – пояснила министр образования Кировской области Ольга Рысева. – Таким образом, дети будут обучаться в выбранных школах, и им будет организован бесплатный подвоз до места учебы силами муниципалитетов, в которых расположены образовательные организации, с последующей компенсацией расходов.

Министр образования также напомнила, что в Кировской области организован централизованный подвоз школьников до мест обучения в опорных школах силами Единой транспортной службы. Подвоз школьными автобусами осуществляется в 35 районах области. В остальных районах муниципалитеты самостоятельно организуют доставку учащихся до мест обучения.

– Сегодня в структуре ЕТС насчитывается 95 школьных автобусов, в том числе 24 транспортные единицы переданы по договорам безвозмездного пользования в муниципальные школы Кировской области. Ежедневно автобусами ЕТС из сел и деревень до школ подвозят 1727 человек, – отметил первый заместитель председателя правительства региона Дмитрий Курдюмов.

Обеспечение безопасности при перевозках школьников находится на особом контроле правительства Кировской области. Для обеспечения общеобразовательных организаций школьными автобусами, соответствующими требованиям безопасности при организованной перевозке групп детей, за последние 3 года в области закуплено 119 новых единиц техники, из них 21 школьный автобус – за счет средств областного бюджета.

Как отметил губернатор Кировской области Игорь Васильев, еще 17 единиц новой техники поступит в регион до конца 2019 года по нацпроекту «Образование». Автобусы закуплены на средства федерального бюджета, их доставят в рамках ежегодного обновления автопарка для подвоза школьников.

Пресс-центр правительства Кировской области.

Опрос

Гордое звание – сын

Мы все продолжаемся в своих детях. Для отца сын – это главная надежда, для матери – надежная опора. А что думают сами сыновья об их миссии? В честь празднования Дня сыновей корреспондент «РК» попросила ответить на этот вопрос виновников торжества.

Елизавета МАЛЫШЕВА

Иван, 11 лет. «В этом году я понял, что иногда быть сыном – значит быть немножечко рабом. Потому что когда сидишь за компьютером летом, а папа кричит с улицы, что ему нужна твоя помощь, надо немедленно бросить всё и бежать к нему. Но ещё это значит быть героям. Например, ползать в подполье за картошкой маме для супа. Я горжусь тем, что я сын».

Миша, 7 лет. «Сыном быть очень приятно. Поэтому что тебя любят, заботятся о тебе. Ну и ру-

гают тоже, если вредничашь. Когда я приношу маме цветочки летом, она говорит: «Спасибо, сынок!». Мне нравится её радовать. Я думаю, все сыновья должны так делать».

Андрей, 16 лет. «Каждый, наверное, понимает это по-своему. Я думаю, сын – главный помощник родителей. Носитель фамилии, а значит, и семейной истории. Быть хорошим сыном – значит быть опорой семьи, не предавать доверие родителей».

Денис, 23 года. «Быть сыном – значит помогать



Фото из открытых источников.

родителям в делах, прислушиваться к советам, радовать их своими успехами, какими-то достижениями, не забывать о семейных значимых датах».

Александр, 41 год. «Не знаю, можно ли было назвать меня хорошим сыном в детстве. Тогда мне казалось, что на нас с сестрой всё хозяйство держится, потому что отец с матерью работали много и до самой темноты. Пытался какие-то обязанно-

сти на сестру переложить, хотелось отдохнуть и веселиться, как все дети. Но потом понял, что родители были правы, приучая с детства к труду. Сейчас именно это и прививаю своим детям. Да и к родителям отношусь иначе. Они, слава Богу, здравствуют! Так что быть сыном – это, наверное, значит заботиться о родителях, быть их опорой и надеждой, наследником ценностей семейных».

Бежим с сыном домой, а впереди много собак. Сын спросил: «Мам, а тебе страшно?» Говорю: «Нет! Я же с мужчина». Сын важно: «И мужчине не страшно — он с мамой».